

# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 23 МАРТА 1996 ГОДА

№ 25 (10686)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

## ПУЛЬС СТРАНЫ

Федеральные силы продолжают крупномасштабную операцию по ликвидации дудаевских формирований на юго-западе Чечни. Боевики блокированы войсками в районе населенных пунктов Бамут, Орехово, Старый Ачхой и Самашки.

В ближайшее время ожидается новое нападение дудаевцев на Грозный. Эти данные получены из радиопереводов переговоров Д. Дудаева с полевыми командирами.

Государственная Дума отказалась включить в повестку дня пленарного заседания вопрос о пересмотре принятых 15 марта постановлений о денонсации беловежских соглашений. Депутаты решили направить обращение Совета Федерации по этому поводу во фракции и депутатские группы для рассмотрения.

20 марта белорусский парламент по инициативе депутатов-коммунистов внес в повестку дня вопрос о беловежских соглашениях. Решено обсудить вопросы дальнейшего углубления интеграции России и другими государствами, образовавшимися на территории СССР.

20 марта Госдума приняла решение о повышении минимального размера оплаты труда с 1 апреля на 20 процентов. Помощник президента по экономическим вопросам А. Лившиц заявил, что реализация его сведет на нет все усилия правительства по погашению задолженности по зарплате.

В селении Ожуулун Республики Саха (Якутия) в результате страшного пожара в общежитии ПТУ погибли 17 учащихся, еще 12 ранены. В момент возгорания подростки спали и выбрались из горящего деревянного здания они не успели.

Еще семь регионов России в дополнение к ранее 15 объявленным получили, по данным на 19 марта, 100 процентов сумм, выделенных на погашение задолженности бюджета по зарплате: Новгородская область (33,1 млрд. рублей), Псковская область (64,5 млрд. рублей), Республика Хакасия (46,7 млрд. руб.), Брянская область (63,5 млрд. руб.), Ивановская (48 млрд. руб.) и др.

## Глазами карикатуриста



## Юбилей

## МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

Около двух часов продолжался в субботу, 16 марта, авторский вечер нашего опочецкого музыканта и композитора Юрия Владимировича Столярова, приуроченный к его шестидесятилетию. Проходил он в зале районного Центра культуры и досуга.

У Юрия Владимировича в Опочке много друзей и немало поклонников. Они заполнили весь зал и тепло приветствовали все выступления, все концертные номера. На вечере было исполнено множество песен, написанных композитором. Пели вокальный ансамбль педагогического колледжа «Орнамент», который семь лет назад был создан Столяровым, русский народный хор, хор ветеранов и другие вокальные коллективы.

Подарком юбиляру были танцевальные номера, исполненные танцевальными ан-

самблями.

В зале на авторском вечере композитора присутствовали его мать, жена, сын. А отцу Юрия Владимировича, погибшему на фронте во время Великой Отечественной войны, была посвящена написанная композитором песня.

Теплую, доброжелательную атмосферу авторского вечера создавали не только общий настрой в зале, добрые слова по адресу Юрия Владимировича, но и множество цветов, и праздничный торт со свечами, и шампанское, и подарки от отдела культуры и районного потребительского общества.

«Мы желаем счастья вам!» — этими словами известной песни завершился авторский вечер. Спела их для юбиляра Маргарита Сazonкова. И весь зал, аплодируя, встал...

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

## ◆ Идут реформы

## ГOTOVYATСЯ K VYBORAM STAPROST

В сельских администрациях, волостях готовятся к выборам старост, что предусмотрено законом о местном самоуправлении.

Что такое будущий староста деревни или нескольких населенных пунктов? С таким вопросом служба новостей обратилась в некоторые

администрации. Эти лица на общественных началах будут отвечать отнюдь не только за состояние населенных пунктов. Избранный населением человек должен заботиться и о социальном положении граждан, особенно престарелых. Ему предстоит позаботиться о своевремен-

ной обработке огородов, о выпасах для скота. Как справедливо заметили в Матюшинской администрации, это тот же глава определенной территории, и положение о нем обсуждается среди населения.

Сейчас в большинстве волостей уже проходит дея-

ние территорий, малые населенные пункты объединяются в одну территориальную единицу. До выборов остается не так уж и много времени. В апреле должны проходить новые сходы граждан, на которых будут названы имена и фамилии самых достойных и заботливых людей.

## В НОВОМ КАЧЕСТВЕ

На состоявшемся областном собрании начальников районных управлений сельского хозяйства решались вопросы выделения товарного кредита, в целом готовности области к предстоящему севу.

## ЗА СЧЕТ СКОТА

Основным поставщиком средств в «Опочецком», как и в других хозяйствах, является скот. Об этом шел разговор на прошедшем производственном собрании. Было решено укреплять дисциплину в отрасли, провести контрактацию телят от населения, по лизингу, т. е. в рассрочку купить 50 племенных нетелей, двух быков. Деньги надо выкраивать, и немалые,

если учесть, что такая нетель стоит до 4 млн. рублей, а бык — 2,5 млн. рублей. В плане — восстановление двух дворов для молодняка.

На совещании также решались вопросы подготовки к севу. Это завершение ремонта техники, приобретение 50 тонн азотных удобрений. И во всем надежда на товарный кредит, который пока что только обещают.

## ДУШАТ МИЛЛИОНЫ

Готовятся к посевной и в кооперативе «Исса». По словам главного инженера, собираются, что могут. Шлейфы — плуги, бороны, сеялки в основном готовы. Из 22 тракторов 15 на ходу.

Однако до весны и близко, и далеко. Техника эксплуатируется, и нет гарантии, что она «доживет» до весны. Хозяйство остро нуждается

в поршневых и резине для МТЗ, гусеницах для тяжелых тракторов, в отвалах для плугов. Но все это упирается в миллионы, на которые хозяйство не богато.

Спасает одно. Минувшей осенью в большом объеме проведен озимый сев. Зерновыми занято около 400 гектаров. Яровой клин небольшой. В основном ден.

## БЕДЫ ОДНИ

В акционерном обществе «Крулихино» прошло отчетное собрание. Беды, как говорится в таком случае, одни — долги по кредитам, налоги. Хозяйство почти полностью отрезано от энергоснабжения, из-за чего руководящие работники вынуждены были покинуть помещение барского здания и перебраться в

старый ветеринарный пункт. Следует отметить и полную самостоятельность бывшего совхоза «Организатор». Его нынешние экономические показатели даже не включены в статистический бюллетень отдела по статистике о состоянии животноводства за 1995 год.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

## ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 47) утверждает: «Страшнее Мурки зверя нет».

Взбесившаяся кошка набросилась на женщину в подъезде жилого дома в деревне Выбиты Солецкого района. Можно считать весьма удачным то обстоятельство, что в роли пострадавшей оказалась ветеринар по профессии. Она сразу определила болезнь животного и провела все необходимые профилактические меры. Оказывается, кошка жила в доме, где полно грызунов. По мнению главного эпидемиолога Новгородской области Валерия Пынных, переносчиком возбудителя бешенства могла оказаться крыса, цапнувшая Мурку в подвальной схватке.

Вторит «Труду» и «Московский комсомолец» (№ 46). В этой газете хроника происшествий открывается такой информацией:

На днях я стал свидетелем безобразной сцены. Молоденькая рыжая кошка, спасаясь от преследования облезлого, перевозбужденного кота, вскарабкалась на голову дедушке, тащившему из ларька восемь бутылок пива — в каждой руке по четыре. Настырный кот последовал за своей избранницей. В результате через пенсионера едва не стал местом большой и незапланированной любви. Если бы не решительные действия прохожих, деду пришлось бы выбирать между пивом и обезображеной лысиной. Несший неподалеку вахту по охране правопорядка милиционер, пассивно наблюдал, как трепещут кошачьи туши в руках граждан, деловито заметил, что животные совершили в отношении старика разрывные действия. Большинство очевидцев с ним согласилось. Преступление, квалифицированное представителем закона статьей 120 УК, списали на явление природы. Весна все-таки...

«Труд» (№ 46) рассказывает об «Акции протesta кота Васьки».

Сидячую забастовку устроил в Тюмени бело-рыжий кот Васька, протестуя против жестокого обращения, побитый хозяином, он влез на дерево напротив окна своей квартиры и вот уже которые сутки неподвижно сидит в «пикете». Попытки сердобольных жильцов снять его с ветки и покормить не увенчались успехом. Васька шипит и отказывается прекращать акцию протеста.

«Российская газета» (№ 46) считает: «Кузинки матери есть чем гордиться».

Питерская газета «Час пик» устроила конкурс с неожиданным названием «Мартовский кот-96».

Читателям газеты идея проведения конкурса оказалась по душе, они приняли в нем активнейшее участие. Из номера в номер публиковались присланные в редакцию фотографии и рассказы хозяев о своих любимцах.

Несомненным лидером на финишной прямой стал кот Кузя. Его мать, несомненно, может им гордиться.

● В районной администрации

## За счет бюджета района

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ  
районного бюджета в народе  
ходило немало обоснованных  
слухов. Подогрела народное  
мнение одна из областных  
проверок.

Вот приказ финансового  
управления Псковской облас-  
ти от 5 декабря 1995 года  
«О результатах ревизии пра-  
вильности использования и  
сохранности средств, выделя-  
емых на содержание финан-  
сового отдела Опочецкого  
района», написанный на ос-  
новании проверки КРУ. Вот  
несколько выдержек из него.

«В райфинотделе укоре-  
нилась практика безвозврат-  
ного взаимствования средств  
местного бюджета на собст-  
венное содержание. Эти опе-  
рации совершились без соот-  
ветствующего на то распоря-  
жения главы администрации.  
В 1994 году сумма та-  
ких средств составляла 11  
млн. рублей, большая часть  
которых использовалась на  
дополнительную выплату  
материальной помощи».

Акт проверки деятельности  
финансового отдела от 11  
марта 1996 года. Проверку

администрации, запрещаю-  
щее заимствование средств  
без его распоряжения, рай-  
финотделом изъято из мест-  
ного бюджета 13,4 млн. руб-  
лей, а возвращено 3,4 млн.  
рублей. Практически все эти  
средства также использованы  
на дополнительную матери-  
альную помощь, в том числе  
заведующая райфинотделом  
Яковлева В. И. получила бо-  
льше 8-ми должностных окла-  
дов и, кроме того, получила  
более 4-х окладов за счет  
экономии расходов по смете  
1994 года».

«...на оплату служебных  
командировок на 1995 год  
выделено 310 тыс. рублей, а  
только заведующая райфин-  
отделом Яковлева В. И. ис-  
пользовала на эти цели 363  
тыс. рублей. При поездке в  
г. Псков командировочные  
удостоверения оформлялись  
на 2 дня, тогда как в ряде  
случаев это не подтверждалось  
путевыми листами на  
работу автомобиля».

Акт проверки деятельности  
финансового отдела от 11  
марта 1996 года. Проверку

делали представители район-  
ной налоговой инспекции,  
депутаты районного Собра-  
ния. Вот несколько выдер-  
жек.

«...райфинотделом в 1995  
году из средств районного  
бюджета и средств на компен-  
сационные выплаты де-  
ятам отвлекались средства на  
собственное содержание в  
сумме 35,6 млн. рублей из  
которых было возвращено  
лишь 6,1 млн. рублей, хотя  
финансирование по смете  
райфо производится не из  
средств местного бюджета, а  
из федерального бюджета в  
полном объеме».

В документе говорится,  
что в течение 1995 года фи-  
нансовым отделом произво-  
дилась оплата коммунальных  
услуг за счет районного бюд-  
жета: за связь, за теплоэнер-  
гию. В 1993 году из район-  
ного бюджета отвлекались  
средства на строительство  
домов финансового отдела,  
некоторых чиновников рай-  
онной администрации, хотя  
многие из них имели непло-  
хие квартиры.

Администрация района за-  
 счет капвложений, предна-  
значенных на строительство и  
реконструкцию котельной  
ремзавода, использует 45  
млн. рублей на приобрете-  
ние 3-комнатной квартиры и о-  
фисной комнаты.

Все эти проверки допол-  
нены проверкой отделения Фед-  
ERALного казначейства по  
Опочецкому району. Она как-  
бы подводит итог содеян-  
ию. Вот одна из выдержек.

«Всего за 1995 год рай-  
финотделом повзаимствовано  
в районном бюджете 13450  
тыс. рублей, и также с рай-  
онного счета компенсаций на  
детей 3000 тыс. рублей. Не-  
обходимости в позаимствова-  
нии денежных средств в рай-  
онном бюджете не было».

Естественно, жители рай-  
она задаются вопросом —  
что же дальше? Комментиро-  
вать эти документы не будем,  
тем более, что они будут пе-  
реданы в органы прокурату-  
ры, которым предстоит, вер-  
оятно, выяснить степень  
виновности виновных и да-  
ти виновной.

Деятельность финансового  
отдела в какой-то степени по-  
дитожена, если учесть, что  
распоряжением главы район-  
ной администрации В. И.  
Яковлева отстранена от за-  
нимаемой должности.

### ◆ Наше интервью

## Чувство долга, порядочность — ценности вечные

Как уже сообщалось в районной газете, в конце февраля в Опочке прошел традиционный районный конкурс «Учитель года». Победителем в нем стала учитель начальных классов школы-гимназии № 3 Татьяна Анатольевна Воронова. На днях корреспондент «Красного маяка» встретился с ней.

— Татьяна Анатольевна, во-первых, позвольте поздравить вас с победой в профессиональном конкурсе. А во-вторых, предполагали ли вы, что станете его победительницей?

— Нет. Это для меня совершино неожиданно. Соперники были достойные...

— Как вы думаете, почему вам удалось победить?

— Наверно, потому, что у меня немного больше опыта, чем у моих соперников. Я постарше, и стаж работы у меня побольше. И все.

— Татьяна Анатольевна, то, что вы избрали профессию учителя начальных классов — это случайность, судьба или целенаправленный выбор?

— В тот год, когда я закончила педагогическое училище, в Псковском пединституте не было набора на физмат, куда мне хотелось бы поступить. Набирали только на отделение начальных классов. Но я об этом теперь не жалею.

— В прежние «коммунистические» времена подразумевалось, что в школе дети получают не только образование, но и воспитание.

— Конечно, воспитательная функция за школой по-прежнему остается. Но, на мой взгляд, главное воспитание ребёнок все же получает в семье. Там закладывается основа. А школе остается только корректировка.

— Если вы видите, что семья влияет на ребенка крайне отрицательно, может ли что-то для исправления положения сделать педагог?

— Я считаю, что может. Своим вниманием, своей добродой, своей отзывчивостью.

— Какие черты личности



важны для ребенка в наше непростое время?

— Общечеловеческие, общепринятые добродетели будут иметь ценность всегда. При любом стечении. Чувство долга, порядочность...

— Татьяна Анатольевна, хотят ли учиться нынешние дети? Ведь перед нашими глазами немало примеров, что процветают, имеют деньги те, кто в школе не вылезал из двоек?

— Основная масса детей учится хотят. Несмотря на все сложности времени. Это ведь зависит в значительной мере от настроения в семье, от учителя...

Беседовала  
В. ИВАНОВА.

### ● Из писем в редакцию

## Люди тянутся в ДК

Казалось бы, в наше время людям не до веселья. Но, несмотря на то, что наше хозяйство — колхоз имени Любимова — развалился (или его развалили), люди, проживающие здесь, не забыли, как веселиться. А сохранивший улыбку на лице помогают местным жителям работники Лаптевского Дома культуры. Лидия Ивановна Прутян и Татьяна Александровна Игнатьева не жалеют времени и трудов, чтобы доставить людям приятные минуты. Они не забывают ни об одном празднике, ни об одной знаменательной дате.

В художественной само-  
действенности в нашем ДК заняты и школьники, и учащи-  
еся СПТУ, и взрослые. И все  
с удовольствием на сцене пляшут и поют...

В праздники люди прямо тянутся в ДК. О предстоящем мероприятии всегда сообщают заранее вывешива-  
емая на магазине афиша.

Побывав в ДК, веришь — жизнь продолжается, все наладится и будет у людей работа. А работникам ДК хочется пожелать здоровья, счастья, веселья — всего самого лучшего!

Г. АЛЕКСЕЕВА.

## РОЖДАЕМОСТЬ НЕУМОЛИМО ПАДАЕТ

Статистика беспристрастна. Цифры можно анализировать, делать выводы. Не всегда эти цифры радуют, но они отражают нашу жизнь со всеми ее проблемами, тяготами. Вот статистика рождаемости в нашем районе. В 1988 году родилось 411 ма-  
лышей, в следующем 1989-м уже меньше — 335. Далее эта тенденция нарастала год от года: 1990 — 277, 1991 — 247, 1992 — 240, 1993 —

204, 1994 — 194. В прошлом году детей родилось 183. Увы, цифры показывают, что все меньше опочецких семей решаются на такой ответственный шаг, как рождение ребенка. За семь лет — сокращение более чем в 2 раза.

Комментарии, наверное, излишни. Если так дело пойдет, то не только вторые сме-  
ны в школах исчезнут, но вообще классы опустеют.

П. МИХАИЛОВ.

## СООБЩАЕТ СЛУЖБА 02

В ночь на 14 марта из са-  
рая у дома № 1-а в Безы-  
мянном переулке укра-  
дены пять кур и петух. Ущерб от  
кражи — 200 тысяч рублей.  
Проводится расследование.

14 марта совершенено про-  
никновение в квартиру дома № 11 по улице Бервешин-  
ская. Украдены водка «Рус-  
ская», «Столичная», часы с  
браслетом, парфюмерия и  
другое.

14 марта в 7.00 диспетчер  
пожарной части сообщил, что  
на улице Новопоселенская  
в поселке Песчанка горит  
жилой дом № 4, принадле-  
жащий гражданину Федоро-  
ву. Причина пожара — халат-  
ное обращение с огнем.  
Ущерб — пятнадцать милли-  
онов рублей.

Депу...  
рания, вновь  
ния сов...  
же объе...  
стие»,  
предлаг...  
антов по  
выборов  
области  
числе и  
борам  
июне, т...  
том все...  
ментов  
особенн...  
финанс...  
отрица...  
На на...  
ментной  
вой вла...  
преемст...  
сударст...



## СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ  
РЕКЛАМА

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем дорогую Наташу Фомину с днем рождения.

Желаем, чтобы жизнь никогда не кончалась, Беда иль печаль на пути не встречалась. Огромного счастья, отличных друзей. Успехов в работе и радостных дней!

Муж, родители, сестра, дочь и бабушка Маруся.

\* \* \*

Сердечно поздравляем Виталия Васильевича МИХИНА с днем рождения — 50-летием.

Желаем здоровья на долгие годы. Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды. Для нас оставайся всегда молодым, Любимым, счастливым и самым родным.

Мать, жена, семья Антоновых.

\* \* \*

Дорогих, любимых Виктора Николаевича и Галину Евгеньевну МАТВЕЕВЫХ поздравляем с 25-летием супружеской жизни!

Желаем в доме все иметь, Желаем в жизни все успеть, Здоровье, бодрость сохранить И вместе много лет прожить!

Родные.

\* \* \*

Уважаемая Мария Кузьминична МАТВЕЕВА! От всего сердца поздравляем Вас с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости, чтобы всегда Вас радовали Ваши дети и孙女.

Ваши друзья Людмила и Володя.

С целью обеспечения сохранности сети автомобильных дорог общего пользования от разрушения в период весенней распутицы ограничить движение транспортных средств полной массой свыше 8 тонн и закрыть движение тракторов всех марок и лесовозов по территориальным автомобильным дорогам района с 25 марта по 9 мая 1996 года.

За справками обращаться в Псковский территориальный дорожный комитет (г. Псков, тел. 2-50-23) и к представителю дорожного комитета (г. Опочка, тел. 9-16-64).

ТERRITORIALNYY DOROZHNYY KOMITET.

IZGOTOVLENIE KSEROKOPII любоого текста на японском ксероксе. KACHESTVENNO, CHISTO I NEDOROGO. Адрес: рынок, Торговый дом «Русь», 2-й этаж, с 10 до 17 часов, выходные — суббота и воскресенье.

ПРОДАЮТСЯ стекны «Волхов» (новгородская), «Фриз» (черняховская), мягкий уголок. Недорого. Звонить по телефону 9-29-00.

SROCHNO продаются хорошие рабочие кони, можно обменять на крупный рогатый скот. Обращаться: д. Пашкино, к Николаеву Борису Петровичу.

2-1.

28 марта в 18 часов средняя школа № 2 проводит собрание родителей будущих первоклассников.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира по ул. Кутузова, 6, со всеми удобствами, 2-й этаж. Имеется телефон.

Обращаться: Кутузова, 6, кв. 1, с 18.00 до 21.00.

SROCHNO продается однокомнатная квартира в пос. Приозерный, с удобствами, недорого. Звонить по телефонам 9-21-04, 9-25-78, 9-25-09 в рабочие дни или обращаться в Сбербанк № 1963.

ПРОДАМ и ДОСТАВЛЮ на дом по ценам ниже районных ДСП и ДВП. Телефон 9-53-47, после 17 часов.

ПРОПАЛА собака. Боксер. Возраст 10 месяцев. Окрас — рыжий. Нашедшего или видевшего просим сообщить по телефону 9-47-01.

ПРОДАЕТСЯ дом или МЕНЯЮ на однокомнатную квартиру. Обращаться ул. Моховая, д. 6-а.

2-1.

местонахождении разыскиваемых, просим позвонить по телефонам 9-22-45, 02. Анонимность гарантируется.

Пропавшие без вести:

1. Еремеев Геннадий Владимирович, 1959 г. р., проживавший в деревне Кадниково Матюшкинской волости.
2. Козлов Александр Николаевич, 1965 г. р., проживавший в Опочке, по улице Кооперативная, дом 6.
3. Олейник Юрий Михайлович, 1967 г. р., проживавший в городе Сосновый Бор.
4. Карслян Хачатур Захарович, 1971 г. р., проживавший в Грузии.

5. Приходько Алексей Иванович, 1951 г. р., проживавший в Опочке по улице Веселая, дом 3а.

Если кому-либо известно о

УТЕРИИ паспорта на имя Грицкан А. И. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Ленина, д. 3, кв. 20, телефон 9-10-36.

ПРОДАЕТСЯ дом в г. Опочка. Обращаться в рабочие дни по телефону 9-19-20 с 8 до 17.

Опочецкое ПКЭС проводит перерасчет платежей электротрэнергии на 1 квартал 1996 года категории граждан, пользующихся льготами.

Опочецкому гортопсбыту требуется газоэлектросварщик. Телефон для справок 9-24-84.

ПРОДАЕТСЯ сруб дома 8х8+2 м. ПРИМЕМ ЗАКАЗ на сруб дачного домика. Цены умеренные. Звонить по тел. 9-18-36, 9-23-22, 9-25-73.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная со всеми удобствами приватизированная квартира, 4 этаж: Автозаводская, дом 5, квартира 10. Обращаться после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Рясино, имеются баня, надворные постройки. Звонить по телефону 9-29-30.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами в центре города, 2-й этаж. Телефон 9-11-85.

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «Урал» в хорошем состоянии. Звонить по телефону 9-20-62.

В магазин ТОО «Лотос», бывший Дом быта, поступили в продажу: машины стиральные, центрифуги, краска половая, лак паркетный, свечильники, сервисы, бокалы, моющие средства, колготки детские всех размеров. Магазин работает без выходных.

СРОЧНО продается дом (имеются надворные постройки, баня, дровяник, колодец) в д. Макушино Петровской волости. Обращаться к Васильевой Марии Николаевне в городе Опочке, телефон 9-20-32, после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ дом или МЕНЯЮ на однокомнатную квартиру. Обращаться ул. Моховая, д. 6-а.

2-1.

ушел из своего дома и не вернулся.

4. Сергеева Светлана Святославовна, 1979 г. р., проживавшая в деревне Высокое Краснооктябрьской волости. 21 февраля 1996 года ушла из своего дома в Опочке и не вернулась.

5. Кочергина Ольга Александровна, 1964 г. р., проживавшая в деревне Аристово Звонской волости. 2 ноября 1995 года уехала в город Торопец Тверской области. Ее местонахождение до настоящего времени неизвестно.

Если кто-либо знает о местонахождении пропавших без вести, просим позвонить по телефонам 9-22-45, 02.

## ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ

на проявку и печать фотографий цветных и черно-белых.  
ПРОДАЖА фототоваров в универмаге (2-й этаж, обувной отдел).

8-8.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 МАРТА,  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеуротро. 9.00 —

Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.10 — Поле чудес. 11.00 — Человек и закон. 11.30 — «Угадай мелодию». 12.00 — Новости.

12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — Комедия «Открытие, полиция!». 14.35 — Мультфильм. 15.00 — Новости.

15.20 — Мультсериал. 15.45 — Марафон-15. 16.00 — Звездный час. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Джем. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.10 — Час пик. 19.35 — «Угадай мелодию». 20.05 — «Если». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — Фигурное катание. Чемпионат мира. 23.20 — «Серебряный шар». 00.00 — Новости. 00.10 — Фильм «Переход товарища Чкалова через Северный полюс».

## ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.30 — «Что день грядущий...». 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.45 — Мультипульти. 10.00 — «Гладиаторы». 10.50 — Ключевой момент. 11.00 — Вести. 11.20 — Милиционер хроника. 11.30 — Док. фильм. 12.00 — Репортажи с мест. 12.30 — «Деловая Россия». 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 16.05 — Праздник каждый день. 16.15 — Тамтам новости. 16.30 — Разноцветная призма. 17.00 — Вести. 17.20 — Новая линия. 17.50 — Мультипульти. 18.00 — От «Винта». 18.15 — Криминальная хроника. 18.30 — Псковские вести. 18.45 — «Вчера, сегодня, завтра». Рабочий день главы администрации области В. И. Туманова. 19.10 — Встреча в студии с председателем областного Собрания депутатов, членом Совета Федерации Ю. А. Шматовым. Прямой эфир.

20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Клан». 22.00 — Без ретуши. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — «Золотая маска».

## ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00 — Вести. 8.30 — «Что день грядущий...». 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.40 — Мультифильм. 10.45 — Телегазета. 11.00 — Вести. 11.20 — Милиционер хроника. 11.30 — Муз. экспромт. 11.45 — Мультисериал. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30 — «Деловая Россия». 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 16.05 — Праздник каждый день. 16.15 — Тамтам новости. 16.30 — Док. фильм. 16.50 — Месяцеслов. 17.00 — Вести. 17.25 — Новая линия. 17.50 — Вестник областного Собрания. 18.05 — Поэт Л. Наливайко. 18.20 — «Жил-был художник». 18.30 — Телеспутник «Что, где и почем?». 18.45 — Псковские вести.

18.55 — «Петербургские тайны». 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Анкор», еще Анкор». 22.25 — Подиум. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — «Золотая маска».

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная д. 4). Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 420. Тираж 5533. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственный секретарь — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.